

సంపుటి : 1 సంచిక : 333 ఎడిటర్ & పబ్లిషర్ : ఓబులశెట్టి రాధాకృష్ణ దాస్ శుక్రవారం 20 డిసెంబర్ 2024 పేజీలు 8 : వెల 5/- ఒంగోలు

VOLUME : 01 ISSUE : 333 EDITOR & PUBLISHER : OBULASETTY RADHAKRISHNA DASS PUBLISHED : ONGOLE Monday 21 October 2024 PAGES : 8 PRICE : 5/-



ఓఆర్ఆర్ టోల్ టెండర్లపై విచారణ కోసం సిట్

అసెంబ్లీలో రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటన

ఔటర్రింగ్ రోడ్లను ఆయాచితంగా, అప్పుసంగా ఎవరికో అప్పగించారని సభలో రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటన

టోల్ కాంట్రాక్ట్ టెండర్లపై సిట్తో దర్యాప్తు జరిపిస్తామని ప్రకటన

మంత్రివర్గంలో చర్చించి విధివిధానాలు రూపొందిస్తాం

“చాలా రోజుల నుంచి ఓఆర్ఆర్పై చర్చ జరుగుతోంది

హైదరాబాద్
ఓఆర్ఆర్ టోల్ టెండర్లపై సిట్ను ఏర్పాటు చేస్తామని అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. రాష్ట్ర అసెంబ్లీ సమావేశాల సందర్భంగా సభలో ఔటర్రింగ్ రోడ్ల టోల్ కాంట్రాక్ట్పై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. ఔటర్రింగ్ రోడ్లను ఆయాచితంగా, అప్పుసంగా ఎవరికో అప్పగించారని రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. లీజ్ మీద విచారణ జరపాలని హార్టీకాపు కోరటం అభినందనీయమన్నారు. టెండర్లపై విచారణ జరిపేందుకు సిట్ను ఏర్పాటు చేస్తామని

సీఎం వెల్లడించారు. మంత్రివర్గంలో చర్చించి విధివిధానాలు రూపొందిస్తామని తెలిపారు. “చాలా రోజుల నుంచి ఓఆర్ఆర్పై చర్చ జరుగుతోంది. ఎన్నికల కంటే ముందు హడావుడిగా సరైన విధివిధానాలు అవలంబించకుండా టెండర్ ప్రాసెస్ను డీవియేట్ చేసి కొద్ది మంది వ్యక్తులకు ఆయాచిత లబ్ధి చేకూర్చడానికి ఔటర్ రింగ్ రోడ్లను అప్పజెప్పారని సమాజమంతా, రాష్ట్రమంతా దీనిపై తీవ్ర చర్చ జరిగింది. ఔటర్రింగ్ రోడ్ల లీజ్ మీద విచారణ జరపాలని హార్టీకాపు కోరటం అభినందనీయం. ప్రధాన ప్రతిపక్షం కోరిక

మేరకు ఓఆర్ఆర్ టెండర్లకు సంబంధించి ఈ సభ సభ్యులందరి ఆమోదంతో విచారణకు ఆదేశిస్తున్నా” - రేవంత్ రెడ్డి, సీఎం హైదరాబాద్ విశ్వసనగరంగా ఎదగడానికి కారణం కాంగ్రెస్ హైదరాబాద్ అంతర్జాతీయ సగరంగా రాజీనామానికి కారణం కృష్ణా - గోదావరి నదీ జలాలు, ఓఆర్ఆర్, ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్పోర్ట్, హైదరాబాద్? మెట్రో రైలు, ఫార్మా, ఐటీ కంపెనీలు, శాంతి భద్రతలు కాపాడటం, మత సామరస్యం పెంపొందించడమేనని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. భాగ్యనగరం విశ్వసనగరంగా ఎదుగుతుందంటే

అందుకు కారణం కాంగ్రెస్ పార్టీయేనని వివరించారు. ఔటర్ రింగ్ రోడ్లు, శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ వల్ల రాష్ట్ర ఆదాయం పెరిగిందన్నారు. వైఎస్ఆర్ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాల వలన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి మారిపోయిందని రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. హస్తం పార్టీ తీసుకున్న విధానపరమైన నిర్ణయాల వల్ల రాష్ట్ర ఆదాయం పెరిగిందన్నారు. ఎన్నికల ముంగిట ఔటర్ రింగ్ రోడ్లను 30 సంవత్సరాల పాటు లీజుకు ఇవ్వటంపై రాష్ట్రంలో తీవ్ర చర్చ జరిగిందని తెలిపారు. ఔటర్ రింగ్ రోడ్ల లీజు టెండర్లపై విచారణ జరిపించేందుకు సీఎం తెలిపారు.

సభలో ప్లకార్డులు ప్రదర్శించాడు

ప్రతిపక్ష నేత ఎందుకు సభకు రావడం లేదు వెల్లోకి రావడం, నినాదాలు చేయడం సరికాదు మనం పెట్టుకున్న రూల్స్ మనమే ఉల్లంఘించడం సరికాదు అసెంబ్లీలో విపక్షాల తీరుపై స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ అసహనం



హైదరాబాద్
అసెంబ్లీ సమావేశాలు ఇవాళ(గురువారం) ఉదయం 10 గంటలకు ప్రారంభమయ్యాయి. అసెంబ్లీలో విపక్షాల తీరుపై స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ అసహనం వ్యక్తం చేశారు. సభలో చర్చ జరగకుండా అడ్డుకోవడం సరైనది కాదని అన్నారు. సభలో

ప్లకార్డులు ప్రదర్శించాడని స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ ఆదేశించారు. వెల్లోకి రావడం, నినాదాలు చేయడం సరికాదని స్పీకర్ సూచించారు. మనం పెట్టుకున్న రూల్స్ మనమే ఉల్లంఘించడం సరికాదని స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ తెలిపారు. సభలో ప్రశ్నోత్తరాల సమయం కొనసాగుతుంది. కృష్ణా

అవార్లో ఒక మంత్రి మరొక మంత్రిని ప్రశ్న అడగడం ఏంటని మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ప్రశ్నోత్తరాల్లో మాట్లాడటంపై హరీష్ రావు తీవ్ర అభ్యంతరం తెలిపారు. హరీష్ రావు ఏ హోదాలో అడుగుతున్నారని కోమటిరెడ్డి - మిగతా3లో



కేటీఆర్పై కేసు నమోదు

ఫార్ములా-ఈ కార్ రేసు కేసులో ఏ1 నిందితుడిగా చేర్చిన ప్రభుత్వంతా ఏ2 నిందితుడిగా ఐఎన్ఎస్ అధికారి ఆర్డినెడ్ కుమార్ ఏ3గా హెచ్ఎండ్ వీట్ ఇంజనీర్ బీఎల్ఎన్ రెడ్డిపై కేసు నమోదు చేసిన ఏసీబీ

హైదరాబాద్
ఫార్ములా-ఈ కార్ రేసింగ్పై ఏసీబీ కేసు నమోదు చేసింది. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ను ఏ1గా, ఐఎన్ఎస్ ఆఫీసర్ అరవింద్ కుమార్ను ఏ2గా పేర్కొంటూ ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసినట్లు ఏసీబీ అధికారులు తెలిపారు. ఓ ప్రయవేల కంపెనీ సీఈవో బీఎల్ఎన్ రెడ్డిని కూడా నిందితులు జాబితాలో చేర్చారు ఏసీబీ అధికారులు. కేటీఆర్పై విచారణ జరిపేందుకు గవర్నర్ జిష్టచేవ్ వర్ష ఇటీవల అనుమతించిన సంగతి తెలిసిందే. గవర్నర్ అనుమతితో తదుపరి చర్యలకు కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఉపక్రమించింది. ప్రభుత్వ నిధులు దుర్వినియోగం చేసారని కేటీఆర్పై అభియోగం మోపారు. కేటీఆర్పై 4 సెక్షన్లు.. 13(1)లో, 13(2)లో యాక్ట్, 409, 120% కింద కేసు నమోదు చేసింది ఏసీబీ. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి దమ్ముంటే ఫార్ములా - మిగతా3లో

తెలియదు, గుర్తులేదు.. అవగాహన లేదు



హైదరాబాద్
కాశీశ్రీల ప్రాజెక్టుపై అవకతవకలు జరిగాయనే విచారణలో భాగంగా ఐఎన్ఎస్ అధికారిణి స్మితా సభ్యుల్ జస్టిస్ పీసీ ఘోష్ కమిషన్ ఎదుట ఈరోజు (డిసెంబరు 19)న హాజరయ్యారు. దీనిపై స్మితా సభ్యుల్ గత ప్రభుత్వ సీఎంఓ

కార్యలయంలో పదేళ్ల పాటు కార్యదర్శిగా పనిచేస్తూ, ఏడు శాఖలను పర్యవేక్షించినట్లు కమిషన్ కు వివరించారు. సాంకేతిక అంశాల జోలికి వెళ్లలేదని ఆయా శాఖలను సమన్వయం మాత్రం చేశానని జస్టిస్ పీసీ ఘోష్ అడిగిన ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పారు. రాష్ట్ర క్యాబినెట్ పర్మిషన్ - మిగతా3లో

అప్పుల బాధతో ఎడారి దేశంలో యువకుని ఆత్మహత్యాయత్నం

- గమనించి కాపాడిన తోటి స్నేహితులు - గుండెల సరసంపా, పెనుకుల అశోక్ సహాయంతో ఇండియాకు వయసం
షణ్ముఖ వెలుగు న్యూస్ మల్టాఫూర్ ప్రతినది డిసెంబర్ 19 : మల్టాఫూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన నిరుపేద కుటుంబమైన బుద్దగ జంగాల కళాకారుడు మంత్రి పెద్ద కుమారుడు ఆకుల రమేష్ (30) ఉపాధి నిమిత్తం గత సంవత్సరం దుబాయ్ వెళ్ళగా అక్కడ సరైన ఉపాధి లేక చేసిన అప్పులు తీర్చలేక మన స్థావంతో గత వారం రోజుల క్రితం గొంతు కోసుకొని ఆత్మహత్యాయత్నం చేసుకున్నారు. గమనించిన తోటి రూం సభ్యులు పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చి వెంటనే హాస్పిటల్ లో చికిత్స నిమిత్తం ఆస్పత్రిలో జాయిన్ చేసి కుటుంబ సభ్యులకు విషయాన్ని తెలియజేశారు. వారు మండల కేంద్రానికి చెందిన జ్యోతి రిపోర్టర్ మార సతీష్ ని సంప్రదించగా గళ్ళీ లో ఉంటున్న గళ్ళీ సేవా సమితి సభ్యులు పెనుకుల అశోక్ కు విషయం తెలపగా



స్పందించిన ఆయన జిడబ్ల్యూపీసీ అధ్యక్షులు గుండెల సర్పంచులు కు గళ్ళీ జేపీసీ అధ్యక్షులు రవి గౌడ్ కు వివరాలు తెలియజేయగా గురువారం రోజున అతన్ని ఇండియా కు పంపించడం జరుగుతుందని స్వదేశానికి రప్పించడానికి సహకరించిన పెనుకుల అశోక్, గుండెల సరసంపా, రిపోర్టర్ మార సతీష్, ధబ్బడి రవి, ఆకుల తరుణ్ లకు కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

